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é . En un almacén hay botellas de agua de 2 £ y garrafas de 5 £.
Quieren guardar las botellas y las garrafas sin mezclarlas en cajas,
todas con el mismo numero de litros y lo mas pequenas posible.
¢, Cuantos litros de agua habra en cada caja”?

En el taller de educacion vial, hay 40 personas
apuntadas por la manana y 35 por la tarde.
En ambos turnos se quieren formar grupos,
todos iguales y con el mayor nimero de personas
posible, de manera que no sobre ninguna.
¢ Cuantas personas formaran cada grupo?
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